

体彩再伸援手 情暖寒门学子

20万元资助信阳师院50名特困优秀大学生

信阳消息(记者 徐杰)2013年11月29日上午,入冬的信阳寒气逼人,而信阳师范学院逸夫楼二楼多功能厅里却暖意融融,正在这里举行“体彩新长城助学基金关爱河南优秀特困大学生”的捐助仪式,20万元助学基金将惠及该校50名贫困学子,助他们健康成长并顺利完成学业。

国家体彩中心、省体彩中心、信阳师范学院的有关领导及受助的50名学生、学校部分学生代表、信阳部分体彩网点业主代表参加了捐助仪式。据河南省体彩中心主任黄家明介绍,本次公益捐助活动是河南省体彩管理中心继今年和国家体彩中心共同出资40万元为我省20所

贫困学校捐赠“公益体彩快乐操场”体育器材之后,又一次大型公益活动。河南体彩中心按照“中国体育彩票·新长城助学基金”项目的有关要求,经过认真筛选,确定信阳师范学院作为该基金的受助院校,河南体彩中心和体育总局体彩管理中心共同出资20万元,对50名优秀特困大学生各给予4000元的捐助。仪式当天,每位学生第一批的2000元资助金已发放到位,供他们添置学习用品、购置冬衣,让他们的父母和家人更加放心,同时也为他们的家庭减轻生活和工作中的经济负担与思想压力,并从中得到宽慰和温暖。

作为国家公益彩票,中国体育彩票一直倡导“公益体彩乐善人

生”的公益理念,以实际行动回馈社会,历年来,中国体育彩票累计筹集公益金超过2000亿元,全部用于公益事业和体育事业的发展,广泛用于补充全国社会保障基金、人道主义救助、青少年学生校外活动场地建设、残疾人社会、医疗救助、汶川地震灾后建设、基层文化建设、扶贫等。从2007年开始,以体育彩票为重要组成部分的中央专项彩票公益金,共计20亿元用于教育助学,2011年后,中央专项彩票公益金还用于推动助学助教工作的滋蕙计划、励耕计划和润雨计划,分别用于奖励品学兼优的普通高中家庭经济困难学生,资助家庭经济特别困难的教师,解决一些地方在教育发展过程中遇到的一些特殊困难。

男子街头公然兜售“野鸭”

每只喊价80元

信阳消息(记者 张方志 实习生 简文发)昨日上午,记者在湖东大道和鸡公山大街交叉路口的红绿灯处看见,一位男子用扁担挑着几只鸭子向过往行人和车辆兜售,该男子对记者说,他所卖的鸭子是天然野鸭。

卖鸭子的男子肩上挑着一根扁担,扁担两头分别系着两只和一只鸭子。除了扁担上挂着的鸭子,男子手中还另外提着一只鸭子,这只鸭子和扁担上的三只鸭子一样,都被绳索拴住嘴巴,吊在空中。为了吸引过往行人和车辆的注意,只见该男子不断地将手中提着的鸭子甩向空中,由于嘴巴被拴住,被甩向空中的鸭子发不出任何叫声,只能不停地扇动着翅膀。

看见有人如此叫卖鸭子,不少

市民纷纷驻足观看。看见有人上前围观,男子赶紧向众人推销:“这是从河里打上来的野鸭,好吃得很,80元一只。”细听其言语,记者感觉男子并不是我市本地口音。在此期间,看着男子不断地以甩向空中的方法折磨鸭子,一位老者上前制止说:“拴住嘴巴吊着,这太残忍了,你就不能让它们好过点!”面对老者的指责,男子扭脸不予回答。

虽然上前询问的市民很多,但是却没有一个人真正掏钱购买。“80元一只,太贵了。”一位市民说。“他说这是野鸭,但不一定是真的,真的野鸭上哪抓去?而且,野鸭好像是保护动物,不让卖的。”几位围观的市民如是说。

据了解,野鸭是国家二级保护动物,按照《野生动物保护法》的相

关规定,不是驯养繁殖的野鸭不得在市场上出售,能够出售的是野鸭的第三代或者第四代,即野鸭子驯化后的后代,即便是这样,这些三代四代鸭也要办理相关许可证明才能上市销售。因此,倘若该男子贩卖的是真正的野鸭,那么他就已经违犯了相关法律。如果这些鸭子属于野鸭的第三代或第四代鸭,该男子没有相关许可证明,那么他的行为也是违法的。

巧合的是,离开男子之后,记者在路过民桥的时候,在桥下方的滨河南路上又看到另外一个男子同样挑着几只鸭子在向过往行人叫卖,其叫卖的方法和第一个男子一模一样。如此相似的情景,实在让人不得不对“野鸭”的真实性产生怀疑。

擦伤他人爱车

诚信司机留字条致歉

信阳消息(记者 高丹丹)昨日,市民姜先生致电本报料称,自己亲身经历了一件令人感动的事:自己的爱车停在龙江大道路边,被过路司机刮擦,由于爱车受损较轻,自己并没有发现,当自己发动车辆时,才在雨刮器底下发现了一张字条,原来是擦伤自己爱车的司机留下的,对方还在字条上留下了自己的联系方式。

“尊敬的车主您好!我也是前来就餐的顾客,不慎将您的车子刮掉一小块漆,对此深表歉意。由于我这会儿有急事需离开,特留下联系方式,请与我联系商量修车事宜……”姜先生给记者看了写

有以上内容的字条。“最后我与他联系,他立即赶了过来,非要给我500元修车,被我拒绝了,车子没事,暂时不用修,就是冲着人家这诚信,我也不要这钱了。”姜先生如是说。

记者随后和姜先生一起查看了他的白色轿车,在车辆的后边,果然有一道刮擦痕迹,还掉了指甲大小的一块漆。姜先生表示,虽然自己遭受了一点损失,但对方表现出来的诚信更让人感动。

“这也不是什么好事,本来就是我有错在先,没有什么值得宣扬的。”当记者与诚信司机唐先生联系时,他如是说。



昨日上午,记者在市区礼节路看到,一电线因年久失修垂落下来,此处毗邻学校,上下学期间,经常有学生通过,垂落下来的电线紧挨学生身体,非常危险,希望有关部门能早日维修。本报记者 王洋 摄

再创文明城市 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

一花一草皆生命 一枝一叶总关情

珍惜绿色,从现在做起!